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Βελτιώνεται η πρόσβαση προς τη Μονή 
Λιγοβιτσίου
/ Ιερές Μονές

Την Ιερά Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου Λιγοβιτσίου επισκέφθηκε την 
Παρασκευή 13 Νοεμβρίου 2020 ,ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας 
Νεκτάριος Φαρμάκης, όπου συναντήθηκε με τους Δημάρχους Ξηρομέρου 
Γιάννη Τριανταφυλλάκη και Αμφιλοχίας Γιώργο Κατσούνα. Παρουσία του 
Μητροπολίτη Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Κοσμά προχώρησαν σε 
υπογραφές αντίστοιχων προγραμματικών συμβάσεων για την βελτίωση 
των προσβάσεων τόσο προς την Μονή, όσο και προς το Ασκητήριο Αγίου 
Ανδρέα Ερημίτη.

Ειδικότερα, η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας εξασφάλισε χρηματοδότηση ύψους 2 
εκατ ευρώ από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων προκειμένου να γίνουν 
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παρεμβάσεις στις οδούς πρόσβασης προς τα δύο προσκυνήματα, εργασίες που 
αναλαμβάνει να υλοποιήσει η Διεύθυνση Έργων της ΠΕ Αιτωλοακαρνανίας.

Για την βελτίωση της πρόσβασης προς την Ιερά Μονή της Θεοτόκου θα 
εκτελεστούν παρεμβάσεις από τον κόμβο της νέας οδού παράκαμψης των Φυτειών 
έως την διασταύρωση με την Ε.Ο Σκουρτού-Μπαμπίνης. Η Μονή βρίσκεται πάνω 
από τη λίμνη Οζερού, σε ύψωμα και σε μικρή απόσταση απ’ τις Φυτείες, στο Δήμο 
Ξηρομέρου. Ο δρόμος μήκους 7 χλμ. είναι ασφαλτοστρωμένος, αλλά στο 
μεγαλύτερο τμήμα του παρουσιάζει προβλήματα (καταπτώσεις καθιζήσεις, 
λακκούβες και έλλειψη τεχνικών απορροής ομβρίων). Στο πλαίσιο αυτό θα γίνουν 
παρεμβάσεις αποκατάστασης, ανακατασκευή των κατεστραμμένων τμημάτων με 
εργασίες οδοστρωσίας και ασφαλτικές εργασίες, ενώ θα τοποθετηθεί κάθετη-
οριζόντια σήμανση όπου απαιτείται.

Αντιστοίχως, θα βελτιωθεί η πρόσβαση προς το Ασκητήριο Αγίου Ανδρέα 
Ερημίτη, που βρίσκεται πλησίον του οικισμού Παλαιό Χαλκιόπουλο Βάλτου, στο 
Δήμο Αμφιλοχίας. Οι εργασίες θα εκτελεστούν από την έξοδο του οικισμού Παλαιό 
Χαλκιόπουλο έως το ξέφωτο στις παρυφές του ορεινού όγκου Κανάλα, καθώς 
σήμερα η πρόσβαση διεξάγεται διαμέσου ενός υφιστάμενου χωματόδρομου. Οι 
παρεμβάσεις που προβλέπονται περιλαμβάνουν, άρση καταπτώσεων, κατασκευή 
τεχνικών για την απορροή των ομβρίων υδάτων, ισοπέδωση και διαμόρφωση του 
υφισταμένου οδοστρώματος, διάστρωση με κατάλληλο αδρανές υλικό για την 
ομαλή πρόσβαση, κάθετη σήμανση όπου απαιτείται.
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